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Jan Grabiec

DSP.INT.4610.356.2024
Warszawa,  29 lutego 2024 r.

Pan 
Szymon Hołownia   
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej 

Szanowny Panie Marszałku, 

w odpowiedzi na interpelację numer K10INT1165 Pana Posła Łukasza Schreibera w sprawie 
zwolnień w KPRM, uprzejmie informuję, że w dniu 22 grudnia 2023 r. w Kancelarii Prezesa 
Rady Ministrów nie odwołano żadnego pracownika, a także nie rozwiązano z żadnym 
pracownikiem stosunku pracy oraz nie wypowiedziano żadnemu pracownikowi stosunku 
pracy. 

Jednocześnie informuję, że od 13 grudnia 2023 r. do 21 lutego 2024 r. w Kancelarii Prezesa 
Rady Ministrów zatrudniono 54 pracowników (w tym 33 kobiety), na stanowiskach: asystent 
Szefa Kancelarii Prezesa Rady Ministrów, asystent/asystentka dyrektora, administrator, 
sekretarz dyrektora, dyrektor, dyrektor generalny, ekspert/ekspertka, główny 
kierownik/główna kierowniczka projektu, główny specjalista, główny specjalista ds. legislacji, 
młodsza kierowniczka projektu, radca, radca prawny, starsza kierowniczka projektu, zastępca 
dyrektora.

Ponadto chciałbym nadmienić, że w odniesieniu do pracowników zajmujących kierownicze 
stanowiska państwowe w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów oraz doradców i asystentów 
politycznych, w dniu 22 grudnia 2023 r. nie doszło do odwołania, wypowiedzenia czy też 
rozwiązania stosunku pracy. 

Wypowiedzenie, czy też rozwiązanie stosunku pracy, odbywa się w trybach przewidzianych 
w przepisach prawa, a nie na czyjekolwiek polecenie.  

W okresie od 13 grudnia 2023 r. do dnia sporządzenia niniejszej odpowiedzi, w grupie 
pracowników zajmujących kierownicze stanowiska państwowe w KPRM oraz doradców 
i asystentów politycznych zatrudniono łącznie 17 osób: Prezesa RM, 2 Wiceprezesów RM, 
7 ministrów – w tym 3 kobiety, 3 sekretarzy stanu – w tym 1 kobietę, 3 podsekretarzy stanu 
– w tym 2 kobiety oraz Szefa Gabinetu Politycznego Prezesa RM.  

W zakresie informacji dotyczących zatrudnienia i zwolnień w ministerstwach należałoby  
zwrócić się do właściwych resortów.

Z wyrazami szacunku
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wz. Grzegorz Karpiński

Sekretarz Stanu
Zastępca Szefa KPRM
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